



ALC 学院移交捐款给马来西亚肾脏基金会，嘉宾与Green Life Team、Rise of Hope Team组员合影。站者左起为然佳楠登、聂祖哈琳达；站者右五起为王彩嫻、蔡逢伟及凯蒂。



凯蒂（站者左七起）和王彩嫻移交2万令吉捐款给雪隆弱智中心。

# ALC學院移交一萬捐款

## 星洲和腎臟基金會受惠

“我们要让学生了解努力求学不仅能获取知识，也可以学以致用，并帮助社会上有需要的人士。”

■王彩嫻

（巴生27日讯）ALC学院星期四移交捐款给星洲日报基金会和马来西亚肾脏基金会，各别获得5千令吉善款。

ALC学院首席讲师王彩嫻出席移交捐款仪式时指出，该学院每年都会把即将毕业的商业系学生分组，每组将获得400令吉，作为经营生意的成本，让他们自由发挥经营生意，再把赚到钱全数作为慈善用途。

她说，今年毕业生是分

为6组，每组的约6人，在8周内经营生意，这不仅考验商业技巧，也让学生学习团队精神。

“我们要让学生了解努力求学不仅能获取知识，也可以学以致用，并帮助社会上有需要的人士。”

她指出，学生在8周内尽情发挥创意，筹办各类活动，包括嘉年华、舞会、演唱会等，今年其中一组也赚取了8万令吉。

出席者包括ALC学院总经理凯蒂、马来西亚肾脏基金会



Keep Hope Alive和Dare To Challenge组员捐献5千令吉给星洲日报基金会，由巴生办事处书记李美玲（前排左四）接领。

首席执行官蔡逢伟及经理然佳楠登、护士聂祖哈琳达、Green Life Team、Rise of Hope Team组员。